Indapur, Dist. Pune, Department of Geography organized ‘Online Question Box' on the occasion

of ‘Geography Day' on 14/01/2023. Dissemination of awareness of the environment protection,
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causes of pollution etc. is the principal objective behind the celebration of the day.

The Department of Geography organized an ‘Online Question Box’ in which 20 questions
are selected on Geography of Maharashtra state. Total 105 students participated and their

details regarding tests are as follows.

Sl. no. | Class Total students Passed students | Failed students
1 FYBA 20 12 8
2 FYBSC 14 12 2
3 SYBA 19 15 4
4 SYBCOM 01 01 0
5 SYBSC 20 16 4
6 TYBA 13 10 3
7 TYBSC 03 02 1
8 MA 1 10 1
9 TEACHER 4 04 0

TOTAL 105 82 23
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Analysis of questions
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Department got a good response from students in the Online Question Box. | am very
thankful to Hon’ble Harshwardhanaiji Patil, President of ITSPM for always motivating us. | am
also thankful to the Principal Prof. Dr. Jiwan Sarwade and Dr. Gajanan Dhobale, Head of the
department of Geography. | am thankful to Mr. Prakash Kare who gave support to organize an
online question box on the occasion of ‘Geography Day’.
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Dr. Sandip Shinde Dr. Gajanan Dhobale Prof. Dr. Jiwan Sarwade
Coordinator Head
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